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MUNIcipI0  DE S0BRAL

CGmara Municipal de Sobral
Ata  da  48  Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo  da  Segunda  Sessao  Legis]ativa.  da

Legislatura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral.

Presidente - Vicente de Paulo Albuquerque

10 Se€retirio - Ajar Souza Cardozo

Aos quinze  (15) dias do  mss de fevereiro  do  ano-de2022Hezesseterferus|-Hhh

Plendrio Cinco de Julho da Cinara Municipal de Sobral, acontece a Quarta Sessao Ordinaria

desta  Sessao Legislativa sob  a Presid6ncia do  Vereador Vicente  de  Paulo Albuquerque  e

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente

autoriza o Senhor Secretario a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Com a palavra o

Presidente  solicita  que  seja  realizada  a  oragao  do  Pai  Nosso.  ESTAVAM  PRESENTES:

Ajax  Souza Cardozo,  Alessandra Ponte de Queiroz Miranda,  Carlos Jandro Mendes Loiola,

Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo

Aguiar,   Francisco   Rog6rio   Bezerra   Arruda,   Igor   Jos6   Araljo   Bezerra,   Jos6   Johnson

Vasconcelos  de  Lima,  Jos6  Bonifacio  Silva  Mesquita,  Mdrio  Vicktor Linhares  Cavalcante,

Mala  Socorro Brasilejro Magalhaes,  Micheline  Cameiro  lbiapina,  Roque Hudson Ursulino

Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Vicente  de Paulo  Albuquerque,  Francisco  Linhares  da Ponte,

Jos6 Vitor Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares e Raimundo Cameiro

Portela.  AUSENTE:  Marlon  Marcelo  Rodrigues  Sobreira.  Havendo  ndmero  regimental  o

Senhor Presidente  declara  aberta  a  presente  Sessao.  Ata  da  3°  Sessao  Ordinaria  de  2022

apl.ovnda.  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Foram  lidas  as  seguintes  mat6rias:  PROJETOS:

Projeto   de   Lei   n°   17/22,   de   15/02/2022.   Ementa:   Denomina   oficialmente   de   Francisca

CariolandaSousaRodrigues,OCEI-CentrodeEducagaolnfantil,nobairroJocelyDantasde

Andrade  Torres,  no  municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Aleandro  Heurique  Lopes

Linhares ¢DT). Projeto de Lei n° 18/22, de  15/02/2022. Ementa:  Veda a cobranga da taxa de

adesao  compuls6ria  para  o  fomecimento  de  agua  em  Sobral,   e  d6  outras  providencias.

Autoria:     Vereadora     Ribeiro     Azevedo     Aguiar     "Fransquinha     do     Povo"     (MDB),

Plenario:  Praga Dom Jer6nimo, S/N -Centro -CEP: 62.010-390                                                                 -
AnexoGerardoCrlstlnoMenezes-RuaConse'heiroRodrlguesJunlor,S/N-CEP62010-445-Fen(88)36777641-Fone(88)36777600

\^/\^/u/ ramar-.^hr^I  ^^  ^^. .I._www.camarasobral.ce.gov.br



MUNIciplo  DE  S0BRAL

CGmara Municipal de Sobral
INDICACOES: * 043/22 - Ementa: Indica  a constru¢o de urn Centro de Educapao lnfantil

(CEI),  no Bairro das Pedrinhas, em Sobral-CE.  Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes

Linhares ¢DT).  Destino:  Prefeito Municipal  de Sobral,  Secretaria de Educapao e Secretaria

de Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura.  *  080/22 - Ementa:  Indica a

reforma e o alargamento da ponte do sangradouro do aqude, na sede do Distrito de Jordao,

Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Jose Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  * Ode. .. Jndi.ccrcdes Perfe#!es afo 3a SesLsfio

Orcti.ndrrd, re#.rds parw art;er;grapao.  082/22 - Ementa: Indica o calcamento da localidade

de Sitio Jardim, Distrito de Jordfo,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Jos6 Johnson Vasconcelos

de Lima (hmB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infracstrutura 083/22

- Ementa: Indica a terraplanagem e o asfaltamento da estrada carrocavel que liga o Conjunto

Boa  Vizinhang  em  Sobral  a  Localidade  de  Lagoa  Queimada,  no  Distrito  de  Patriarca.

Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola ¢SB).Destino: Prefeito Municipal de Sobral

e  Secretaria  de  Infraestrutura.  Manifestou-se  "Pela  Ordem":  0  edil  Tiago  Ramos  Vieira

solicitou a averiguap5o da Indicacao n° 083/22   084/22 - Ementa:  Indica construeao de urn

canal coberto que inicia em frente ao Supermercado Lagoa, na Avenida do Contomo ao lado

do quiosque 0 Mario, com termino at6 o final do Parque da Cidade ao lado do anel vidrio na

Avehida Dr.  Jose Euclides Ferreira Gomes,  na rotatdria que di acesso a cidade de Massape.

Autoria:  Vereador  Tiago  Ramos  Vieira  OnB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e

Secretaria   de   Infraestrutura.   085/22   -Ementa:   Indicaque   seja   feita   a   constru9fro   de

arquibancadas e a inclus5o de dois banheiros e vestualos sendo 01  feminino e 01  masculino

no  campo  de futebol,  no  Bairro  no Novo Recanto.  Autoria:  Vereador Tiago Ranos  Vieira

OnB).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Juventude,  Esporte e Lazer.

086/22 - Ementa: Indica que seja feito urn campo de futebol com iluminacao e arquibancedas

no telTeno  localizado na rua Abelardo FerTeira Gomes,  no Bairro Jer6nimo Medeiros Prado

(Conjunto  Habitacional  Cesario  Barreto  Lima  mais  conhecido  como  Paraiso  das  Flores),

Sobral-CE.  Autoria:  Verendor Tiago  Ramos  Vleira OuB).  Destino:  Prefeito Municipal  de

Sobral,  Secretaria de Urbanismo, Habitapao e Meio Ambiente,  Seeretaria de Infraestrutura e

S ecretaria de Juventude, Es orte e Lazer. 087/22 - Ementa: Indica a construg5o de urn Centro

PI!n6rio: Prapa Dom Jer6nimo, S/N -Cenlro -CEP: 62.010-390
AriexoGerardoCristmoMonezes-fiuaConse`he/'rofiodr/guesJu""S/IV-CEP.620to-445-Far'(88)3677764t.Fone(88)36777600
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MUNIciplo  DE  S0BRAL
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de  Formacao  Profissional,  no  Residencial  Nova  Caicara.  Autoria..  Vereador  Carlos  Jandro

Mendes Loiola ¢SB).  Destino:  Prefeito Municipal de  Sobral,  Secretaria de Infraestrutura e

Secretaria de Cultura e Turismo. 088/22 - Ementa: Indica calcamento na Rua Tubiba (ao lado

da  BR  222),   no  Bairro   Sumaie,   Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Mario  Vicktor  Linhares

Cavalcante  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  lnfraestrutura.

089/22  - Ementa:  Indica uma reforma na quadra de esportes do  Distrito  de  Caracara,  com

pintura  e  restaurap5o  dos  banheiros.   Autoria:   Vereador  Roque  Hudson  Ursulino  Pontes

¢DT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Juventude,  Esporte  e  Lazer  e

Secretaria de Infraestrutura.  090/22 - Ementa: Indica que seja feita a construgao de urn canil

pdblico com apoio medico vetchnino para arimais em situapao de rua ou abandono na cidade

de   Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Malio   Vicktor  Linhares   Cavalcante  (NI)B).   Destino:

Prefeito  Municipal  de   Sobral,   Secretaria  de  Urbanismo,  Habitagao  e  Meio  Ambiente  e

Secretaria  de  lnfraestrutura.  091/22  -  Ementa:  Indica  a  iluminap5o  no  Campo  de  Futebol

Beira Rio 11, localizado na Rua Mont' Alverne conhecida como Beco das Marrecas, no Bairro

Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube),  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Mario

Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de

Conservapao e Servicos Ptiblicos 092/22 - Ementa:  Indica a construefo de uma areninha no

Bairro do Junco.  Autoria:  Vereadora Micheline  Cameiro  lbiapina (MDB).  Destino:  Prefeito

Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 093/22 -Ementa: Indica que

seja  feito  asfalto  da Rua  Clodoveu  de  Arruda,  Bairro  Alto  do  Cristo,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereadora  Micheline  Cameiro  lbiapina  (MDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e

Secretaria de Infraestrutura.  094/22 - Ementa:  Indica a reforma e aquisi9ao de equipamentos

de  academia  ao  ar  livre  para  a  prapa  Marcio  Soares,  Bairro  Junco,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereadora  Micheline  Cameiro  lbiapina  OAT)B).   Destino:   Prefeito  Municipal  de   Sobral,

Secretaria  de  Infraestrutura  e  Secretaria  de  Juventude,  Esporte  e  Lazer.  095/22  - Ementa:

Indica a implantap5o de asfalto para a Rua Conselheiro Jose Julio (ao lado da UFC - Campus

Mucambinho)  ate o  cruzamento  com a Rua Reginelandia Loiola  Arag5o,  no Bairro  Centro

(Tamarindo),  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Ajax  Soura  Cardozo  ¢SB).  Destino:  Prefeito

Munici al de Sobral e  Secretaria de Infraestrutura.  096/22 - Ementa:  Indica com urgencia a
Plenarlo:  Praca Dom Jer6nimo,  S/N -Centro -CEP:  62 010-390

Anexo:  Gerardo Crlstlno  Menezes -Plua Conselheiro  Bodrigues Junior,  S/N  -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88)  3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br



MUNIcipI0  DE S0BRAL

CGmara Municipal de Sobral
realizapao  de  obra  de  saneamento  basico  da  Rua Deputado  Raimundo  Andrade,  no  Bairro

Campo  dos  Velhos,  Sobral-CE.   Autoria:  Vereador  Ajax  Souza  Cardozo  q'SB).  Destino:

Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Infraestrutura.  097/22  -  Ementa:  Indica com

urgencia  a construcao  do  Centro  de Educacao  Infantil  (CEI),  no  Distrito  de Aracatiaqu,  no

Municipio de Sobral-CE. Autoria: Vereador Jose Bonifacio Silva Mesquita "Cumpady Bony"

a'SB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de Educacao.  098/22  - Ementa:

Indica com  urgencia  a  construcao  do  Centro  de  Educaeao  Infantil  (CEI),  no  Distrito  de

Bilheira,   no  Municipio  de  Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Jose  Bonifacio  Silva  Mesquita
"Cumpady  Bony"  OSB).Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Educagao

099/22  -Enema:   Indica a  construcao  de  uma  passagem  molhada  da  Comunidade  de

Logradouro,  situada  nas  proximidades  do  Distrito  de  Aracatiaqu.   Autoria:  Vereador  Jose

Bonifacio Silva Mesquita "Cumpady Bony"  (PSB).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e

Secretaria  de  Infraestrutura.   100/22  -  Ementa.   Indica a  construcao  de  faixa  de  pedestre

elevada na Rua Reginelandia Loiola Aragao, Bairro Centro (Tamarindo), Sobral-CE. Autoria:

Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).  Destino:  Prefeito Municipal de Sobral e  Secretaria de

Infraestrutura.  101/22 -Ementa:  Indica a instalacao de urn parque  infantil  na Pra9a Mauro

Helio  de Moura,  no Bairro  Centro  (Tamarindo),  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Ajax  Souza

Cardozo (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral,  Secretaria de Conservac5o e Servicos

Ptlblicos e Secretaria de Infraestmtura.  102/22 -Ementa.  Indica a ampliapao de agua da Rua

Benedito Aratjo (o Guarani), no Sitio Contendas, no Distrito de Jordao,  Sobral-CE. Autoria.

Vereador Francisco Rog6rio Bezerra Amda (PDT).Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e

Secretaria de lnfraestrutura.  103/22 -Ementa:  Indica a ampliac5o de agua na Vila Bela Vista

(Rua Chico da Mata), no Sitio Contendas no Distrito de Jordso, Sobral-CE. Autoria: Vereador

Francisco Rogerio Bezerra Arruda ¢DT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria

de  Infraestrutura.   104/22  -Ementa:  Indica  a construeao  de  cal9amento  na comunidade  da

Igrejinha, no Sitio Contendas, no Distrito de Jord5o,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco

Rogerio  Bezerra  Arruda  (PDT).   Destino:   Prefeito  Municipal   de   Sobral  e   Secretaria  de

Infraestrutura.  105/22 -Ementa:  Indica a construeao do calgamento na Vila Bela Vista Qua

Chico  da Mata),  no  Sitio  Contendas,  no  Distrito  de  Jordao.  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador

Plenario:  Praca Don Jer6nimo,  S/N  -Centro -CEP: 62.010-390

Anexo:  Gerardo Crlstjno  Menezes -Rua Coriselneiro Hodrigues Jiinlor,  S/N  -CEP:  62.010-445 -Fax.'  (88)  3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br



MUNIcipI0  DE  S0BRAL

Camera Municipal de Sobral
Francisco Rog6rio Bezerra linda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria

de  Infraestrutura.   106/22  -  Ementa:  Indica que  seja  implantada  Estacao  da  Juventude,  no

Bairro  Padre Palhano,  que beneficiara os Bairros  Sumar6  e Dom Jos6,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico J6ia"  OnB).  Destino:  Prefeito Municipal  de

Sobral e Secretaria de lnfraestrutura.  107/22 -Ementa:  Indica a construcao de urn Centro de

Refer6ncia do Idoso, no Bairro Caicara,  Sobral-CE.  Autoria: Vereador Francisco Linhares da

Ponte  "Chico  J6ia"  OnB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Direitos

Humanos e Assistencia Social e Secretaria de Infraestrutura.  108/22 -Ementa: Indica que seja

feita  uma  mobilizac5o  de  conscientizapao  sobre  a  importincia  de  nao  jogar  lixo  no  meio

ambiente  no  Municipio  de  Sobral.  Autoria:  Vereador  Francisco  Linhares  da Ponte  "Chico

J6ia"  (MDB).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral,  Secretaria de  Conservapao  e  Servigos

Pbblicos e Secretaria de Educacao.  109/22 -Ementa: Indica  que seja feito urn ponto coberto

com  assentos,  tendo  12  vagas,  para os  mototaxistas,  localizado  na Rua  Ant6nio  Rodrigues

Magalhaes, em frente a entrada principal das Faculdades UNINTA, no Bairro Dom Expedito,

Sobral-CE.   Autoria:   Vereadora  Alessandra  Ponte   de   Queiroz  Miranda  q'DT).   Destino:

Prefeito Municipal de Sobral,  Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Trinsito e Transporte

e  Secretaria de Urbanismo,  Habitagao e Meio Ambiente.    110/22 -Ementa:  Indica  que seja

feito urn ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas, para os mototaxistas, localizado na Rua

Coronel  Jos6  Silvestre,  em  frente  ao  VAPTVUPT,  no  Bairro  Centro,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereadora  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda  (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de

Sobral,   Secretaria  de  lnfraestmtura,   Secretaria  de  Trinsito  e  Transporte  e  Secretaria  de

Urbanismo,  Habitacao  e  Meio  Ambiente.Ill/22  -Ementa:  Indica  a  construcao  de  uma

areninha para  o  Distrito  de  Bonfim.  Autoria:  Vereador Malio  Vicktor Linhares  Cavalcante

OnB).   Destino:   Secretaria  de   lnfraestrutura.   112/22  -Ementa:   Indica  a  revitalizacao,

atrav6s de pintura,  tanto  nas grades de protecao quanto  no piso,  al6m da implementap5o  de

refletores para iluminap5o da quadra de esportes do Residencial Jatobi 11. Autoria:  Vereador

Mino  Vicktor  Linhares  Cavalcante  (MDB).  Destino:   Secretaria  de  Juventude,  Esporte  e

Lazer.  113/22 -Ementa:  Indica  a construc5o  de uma prapa na Rua Caubi Vasconcelos,  no

Bairro  Dom  Expedito,  na  localidade  conhecida  como  "Gavi5es".  Autoria:  Vereador Mino

Plenario:  Praga Dom Jer6nimo,  S/N -Centro -CEP:  62.010-390
Anexo..  Gerardo Crlstino  Menezes -Rna Conselhejro  Rodrigues Junior,  S/N  . CEP.. 62.010.445 -fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88)  3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Camara Munieipal de Sobral
Vicktor  Linhares   Cavalcante  (MDB).   Destino:   Prefeito  Municipal   de   Sobral.   114/22  -

Ementa:  Indica  a  construgao  de  urn Campinho  da Galera  no  terreno  localizado  ao  lado  da

quadra de esportes,  entre as ruas Tancredo Rodrigues de Alcantara e Rua Abelardo Ferreira

Gomes,   no   Bairro   Alto   da   Brasilia   (Antigo   Paraiso   das   Flores),   Sobral-CE.   Autoria:

Vereadora  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda  ¢DT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de

Sobral,  Secretaria  de  Infraestrutura  e  Secretaria  de  Juventude,  Esporte  e Lazer.     115/22  -

Ementa:  Indica  a criagao  de urn cursinho  pie-vestibular para os estudantes da rede phblica

sobralense  de  ensino,  que  nao  ingressaram  em  universidades  ap6s  o  t6rmino  do  colegial,

preparando-os  para  os  principais  vestibulares  locais  (UVA  E  ENEM).  Autoria:   Vereador

Mario  Vicktor  Linhares  Cavalcante  OmB).   Destino:   Secretaria  de  Educapao.   116/22  -

Ementa:  Indica  que  seja  realizado  o  calcamento  na  Rua  Benedito  Vieira  de  Aratjo  (Rua

Guarani), no Sitio Contendas, Distrito de Jordao, Sobral-CE. Autoria:  Vereador Jos6 Johnson

Vasconcelos   de   Lima   (MDB)    Destino.   Prefeito   Municipal   de   Sobral   e   Secretaria   de

Infraestrutura.117/22  -Ementa:  Indica  a  construgao  de  uma  praga  com  parque  infantil,

playground, jardim e academia ao ar livre, no terreno pdblico localizado na Rua Santa Marta,

no  Bairro  Sumare,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora  Alessandra  Ponte  de  Queiroz  Miranda

¢DT).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral,  Secretaria de Urbanismo,  Habitapao  e Meio

Ambiente,  Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura.    118/22 -

Ementa:  Indica  a construcao  de  casas  populares  na localidade de  Sao  Joaquim,  Distrito  de

Jordao,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Jose  Johnson  Vasconcelos  de  Lima  (MDB).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e  Secretaria de lnfraestrutura.   119/22 -Ementa:  Indica  que se

estenda o ramal da adutora da CE  183 para localidade de Agua Branca, no Distrito de Jordao,

Sobral-CE.  Autoria.  Vereador Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima OnB).  Destino:  Prefeito

Municipal de  Sobral e  Secretaria de lnfraestrutura.  120/22 -Ementa:  Indica  a construcfro  de

uma areninha no Distrito de Caracara,  Sobral-CE.  Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino

Pontes  ODT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Juventude,  Esporte  e

Lazer e  Secretaria  de  Infraestrutura.  121/22  -Ementa.  Indica  a  construcao  de urn PSF  na

comunidade  Pedra  Branca,   Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Tiago  Ramos  Vieira  (MDB).

Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Satde    122/22  -Ementa.  Indica  a

Plen5rio..  Prat:a Don Jer6njmo,  S/rv -Centro -CEP..  62.010-390
Anexo:  Gerardo  Cristino  Menezes  -F(ua Conseltieiro  Plodrigues Junior,  S/N  -CEP:  62.I)10-445  -Fax:  (88)  3677.7641  -Fone:  (88)  3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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implantapao de calgamento na Vila Bosco, Comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria:

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de

lnfraestrutura.  Foi  lido  e  aprovado  o  Requerimento:  004/22  -  Ementa:  Solicita que  seja

feita a constru9ao de uma central de abastecimento de hortifruti no Municipio de Sobral-CE.

Autoria:   Vereador   Vicente   de   Paulo   Albequerque   "Paulao"   (PDT).   Destino:   Prefeito

Municipal  de  Sobral  e  Governador  do  Estado  do  Ceari.  GRANDE  EXPEDIENTE  -  0

primeiro  inscrito  para  fazer  uso  da  tribum  foi  o  Vereador  Tiago  Ramos.  Salda  os

presentes.   Analisa  criticamente  a  falta  de  medico  no  CSF   do  Novo  Recanto   e  o  mau

atendimento  da  gerencia  do  mesmo  CSF.  Indaga  o  motivo  desse  problema  nao  ter  sido

solucionado.  Comentou sobre a portaria do Ministerio Pdblico,  sobre a devolu¢ao de valores

da Secretaria de  Satde de  Sobral.  Menciona sobre  o Instituto de  Sande e Gestao  de Sobral.

Enumera a precariedade das ruas do bairro Renato Parente.  Apresenta requerimentos de sua

autoria  solicitando  a  reforma  da  Praga  do  Patriarca   Discorre  sobre  as  solicitac6es  de  sua

autoria  para  melhorias  no  distrito  de  Patriarca.   Solicita  atengao  para  o  distrito  de  Pedra

Branca.   Lamenta  o  fechamento  das  ruas  do   com6rcio  em   Sobral.   Aparteado  pela  edil:

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda.  0 segundo inscrito para fazer uso da tribuna foi o

Vercador Igor Jos6 Ararijo Bczerra. Cumprimenta os presentes. Discorre sobre a Lei Paulo

Gustavo.  Fala da importincia do  setor cultural.  Comenta sobre a Lei  Aldir Blanc e sobre o

Projeto  Bolsa  Atleta.  Comunica  que  deu  entrada  em  urn  projeto  de  lei,  no  qual  solicita  a

valoriza¢ao  dos tesouros  vivos.  Enumera  os  projetos  de  sua  autoria  que  foram  realizados.

Comenta sobre o born atendimento do CSF da Cohab 3. Relembra o Programa Mais Medicos.

Fala sobre a importancia da Comissao da Crianga e do Adolescente. Aparteado pelo edil: Jos6

Johnson Vasconcelos de Lima.  ORDEM DO DIA - Sem materia para deliberar. Nada mais

havendo a tratar,  o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente  Sessao,  convidando a

todos  para  a  pr6xima  Sessao  Ordinina.  E,  para  constar,  esta  ata  foi  lavrada,  discutida  e

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.
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